Goteborgs BF
SM/DM-damer, omgang 2

Partavling, 9 bord, 18 par.

Antal brickor: 42. Medel: 335.6.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 18 4319 64.27 Britt Larsson - Runa Hallin 86952 7841  Askims BK
2 8 372.0 55.36 Eva Stroby - Anitha Hemark Hallgren 32259 47588 BS Damernas
3 1 370.6 55.15 Ulla Westerlund - May Moore 10090 4867 Asperd-Brannd BK - Onsdagsklubben
4 16 365.3 54.35 Ingrid Petersen - Ella Olsson 12906 20412 Frdlunda BS - BK Lyx
5 12 363.0 54.02 Brita Daun - Gittan Erikson 1691 10273 Boras BA
6 10 358.6 53.37 Marian Svensson - Gunilla Braunstein 31163 81519 Kungsbacka BS
7 3 358.1 53.29 Margrete Ostermarker - Christina Wedin 83618 33971 BK Everfresh
8 7 355.8 52.94 Vivianne Norling - Maritza Hakansson 88947 79006 Bohus Nations BS - Partille/MéInlycke BK
9 13 343.4 51.10 Elisabeth Olsson - Kerstin Edwall 42078 47140 Asa/Frillesés BK - Kungsbacka BS
10 9 337.4 50.20 Ann Bergqvist - Berit Fors 32898 4807 Kronhusklubben - BK Lyx
11 4 326.0 48.51 Birgit Andersson - Ingela Sjoberg 5116 16376 BK Lyx
12 15 3140 46.73 Marie Myrhage - Eva Johansson 94256 33465 Lerums BK - Askims BK
13 6 306.3 45.57 Anne-Marie Johansson - Britta Nilsson 21490 21493 Kronhusklubben
14 14 303.6 45.18 Maria Tullberg - Mirre Gustafsson 46457 45641 BS Damernas
15 17 299.8 44.61 Gerd Wrige - Ann-Charlott Kinberg 88026 26976 Askims BK
16 11 287.0 42.71 Anna Wallgren - Gunilla Johansson 25447 31870 BK Lyx
17 2 280.0 41.67 Kristina Edeland - Sara Wrige 55609 55530 Askims BK
18 5 267.4 39.79 Birgitta Emanuelsson - Eva Snare 33863 46100 BS Damernas
19 4 EKn963 Basta kontrakt 20 4 Kn4 Basta kontrakt 21 4 Kn1062 Basta kontrakt
Syd v42 6¢ V =-1370 Vast v KD10654 6NT N =1440 Nord v K104 34 O =-140
oV 4653 Alla + EDKn NS ¢ DKn
#873 & ¢ v & NT *EK & ¢ v & NT #10632 & ¢ v & NT
410 475 N11162 4D862 475 N 6 9 121012 « D7 & EK9854 N466 44
v E953 v DKn76 S1116 2 vE93 v2 S 6 9 121012 vED73 v65 S566 44
41098 ¢ EKD2 O 1112117 8 ¢ K9743 465 073121 ¢ E43 ¢ K82 0876 98
#KDKn54 #E96 V 1112117 8 *6 #DKn1097543v 7 4 1 2 1 #DKn74 #95 V876938
4 KD842 & EK1093 43
v K108 v Kn87 v Kn982
¢+ Kn74 + 1082 4109765
«102 *82 #EK8
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
9 11 3NO-1 oK 100 160 00| 4 16 6y N= «Q 1430 16.0 00| 5 15 44 O-1 *A 50 150 1.0
2 1 4vO0+1 &T -650 100 6.0(13 7 5vDN= &J 850 140 20| 9 11 44 O-1 A 50 150 1.0
6 14 4v V+1 oK -650 100 6.0| 5 15 4vy N+2 #Q 680 90 7.0| 2 1 24V+1 43 -140 120 4.0
12 8 4v O+1 &K -650 100 6.0| 6 14 4vy N+2 #Q 680 90 7.0|13 7 3NV= v4 -400 9.0 7.0
17 3 4v O+1  &T -650 10.0 6.0 9 11 4v N+2 &7 680 9.0 7.0(18 10 3NV= v4 -400 9.0 7.0
18 10 4v O+1 &K -650 10.0 6.0|18 10 4v N+2 #Q 680 90 7.0| 4 16 44 O= *A -420 3.0 13.0
4 16 4v O+2  &T -680 20 14.0(12 8 4v N+1 48 650 3.0 13.0| 6 14 44 O= *A -420 3.0 13.0
5 15 4y O+2  &T -680 20 14017 3 4vy N+1 a7 650 3.0 13.0|12 8 44 O= A -420 3.0 13.0
13 7 4v O+2 &T -680 20 140| 2 1 6vy N-2 *Q -200 0.0 16.0|17 3 44 O= +K -420 3.0 13.0
22 «ED Bésta kontrakt 23 » K63 Bésta kontrakt 24 4 E3 Bésta kontrakt
Ost vE72 3NT S =400 Syd vE75 54 V =-650 Vast v KKn97 44 V =-420
oV + K10853 Alla + 976 Ingen +43
*E86 & ¢ v & NT #Kn874 & ¢ v & NT #K6542 & ¢ v & NT
& K962 4Kn10874 N 6 9 7 5 9 4« E10875 4 DKn9 N48223 4 D852 4 KKn74 N467 33
vKD6 v 10953 S 6 107 5 9 v KKn10984 v 62 S 48223 v 862 vED S467 33
+E ¢ 62 O7 36 83 ¢+ K3 ¢E O 8 5 10118 +6 ¢ EKn875 09 7 6 108
#DKn1074 #32 V736283 *- #KD109632 V 9 5 11118 #EKN1093 %87 V 97 6 108
453 442 41096
v Kn84 vD3 v 10543
+ DKn974 + DKn108542 + KD1092
#K95 *E5 &D
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 2 3NN= 43 400 160 00| 3 2 540-2 +Q 200 150 10| 7 15 34 V= *4 -140 150 1.0
7 15 INN+3 a4 180 140 20|18 11 440-2 +Q 200 150 1.0(18 11 34 V= v9 -140 150 1.0
1 4 INN+2 ] 150 100 6.0|14 8 44 0O-1 *A 100 120 40|13 9 4vS-3 +6 -150 12.0 4.0
5 17 INN+2 a7 150 100 6.0| 5 17 4v V= +6 -620 9.0 7.0| 3 2 24 V+2 *J -170 8.0 8.0
13 9 2¢ S+3 3 150 100 6.0 7 15 4v V= *7 -620 90 7.0| 6 16 34 O+1 #Q -170 8.0 8.0
10 12 3¢ S+1 *0Q 130 6.0 100| 1 4 44 V+1 *7 -650 3.0 13.0|10 12 24 V+2 ¢4 -170 8.0 8.0
6 16 2¢ S+1 *Q 110 2.0 14.0| 6 16 4v V+1 +6 -650 30 130| 1 4 24 V+3 a A -200 3.0 13.0
14 8 3¢ N= vK 110 2.0 14.0|10 12 4v V+1 +9 -650 3.0 13.0| 5 17 34 V+2 v9 -200 3.0 13.0
18 11 3¢ N= 43 110 20 140(13 9 44 O+1 ¢Q -650 3.0 13.0|14 8 44 V= ¢4 -420 0.0 16.0
25 482 Bésta kontrakt 26 « K10 Bésta kontrakt 27 & EK1072 Bésta kontrakt
Nord v K854 5NT O =-660 Ost v K953 34 O =-140 Syd v K108 6NT S =990
oV + EK10 Alla + E865 Ingen ¢+ Kn3
#8532 & ¢ v & NT 2875 & ¢ v & NT #EKn3 & ¢ v & NT
« EKD103 4 Kn754 N53312 4 ED842 49765 N86 645 4Kn85 4D63 N 12129 1112
vKn73 vED102 S53312 v8 v DKn764 S 876 45 vE9762 vDKnb S 12129 1112
¢ 87 + D632 O 7 8 101111 +D973  +104 0566 97 4865 ¢ D742 001321
K104 *E vV 7 8 101111 #EK10 &D4 V56697 74 #1065 Vo1321
496 4 Kn3 494
v 96 vE102 v43
+ Kn954 4 KKn2 + EK109
#DKn976 #Kn9632 #KD982
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
18 12 44 V= ¢ A -620 160 00| 2 5 34V= *5 -140 120 40| 2 5 3NS+2 v2 460 140 2.0
2 5 4eV+l ¢ A -650 100 6.0| 4 3 l1la V+2 v5 -140 120 4.0 7 17 3NS+2 v6 460 140 2.0
4 3 44 V+1 ¢ A -650 100 6.0| 6 1 24 V+1 +8 -140 120 4.0|18 12 3NN+2 vQ 460 140 20
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6 1 4e V+1 ¢A -650 10.0 6.0| 7 17 34 V= &7 -140 12.0 4.0|11 13 44 N+1  ¢2 450 10.0 6.0
11 13 44 V+1 v4 -650 10.0 6.0|18 12 24 V+1 ¢ A -140 120 40| 6 1 3NS+1 v6 430 6.0 10.0
15 9 4a V+1 ¢ A -650 100 6.0| 8 16 14 V+3 &5 -170 3.0 13.0{14 10 3NN+1 vQ 430 6.0 10.0
7 17 44 V+2 +K -680 20 14.0|11 13 34 V+1 *8 -170 30 13.0{15 9 3NS+1 v2 430 6.0 10.0
8 16 44 V+2 a2 -680 2.0 14.0|14 10 34 V+1 *8 -170 30 130 4 3 3NS= v2 400 1.0 15.0
14 10 44 V+2 ¢ A -680 20 140|15 9 34 V+1 &5 -170 3.0 13.0| 8 16 3NS= v6 400 1.0 150
28 s E7 Basta kontrakt 29 4 D75 Basta kontrakt 30 4 K7 Basta kontrakt
Vast v Kn1093 54 O =-450 Nord v 652 64 ND-4-1100 |Ost v KKn5 6NT V =-990
NS +43 Alla ¢ EKKn8764 Ingen ¢ 9764
#Kn10963 & ¢ v & NT *- & ¢ v & NT #Kn632 & ¢ v & NT
4643 4KDKn1098 N 7 3 5 2 3 4K1062 4EKn43 N18411 4 D65432 «E8 N31211
v762 vEDS8 S73523 vE94 v KKn10 S18411 vE1072 D63 S41211
¢E85 ¢ KDKn6 O 6 108 1110 +10 ¢ 52 O 125 8 106 ¢ EKn8 ¢ KD32 09 12111211
#KD72 - vV 6 9 8 109 #ED742 #K1083 VvV 125 9 116 *- #EKD5 vV 9 12111212
452 +98 « Kn109
v K54 v D873 v 984
¢10972 ¢ D93 ¢ 105
#E854 #Kn965 #109874
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 1 640-1 45 50 160 00| 5 4 44V+1 ¢ A -150 16.0 0.0| 9 17 64 O-2 &T 100 16.0 0.0
7 2 44 O= a2 -420 13.0 30| 3 6 44 N-2 a4 -200 13.0 30| 3 6 64 O-1 &T 50 12.0 4.0
15 11 44 O= 5 -420 13.0 3.0|12 14 34 V+2 ¢ A -200 13.0 3.0|16 10 64 O-1 L) 50 120 4.0
3 6 44 0+1 o7 -450 70 9.0(18 13 5¢DN-2 4A -500 10.0 6.0|18 13 6NV-1 +6 50 120 4.0
12 14 54 O = a4 -450 70 90| 9 17 4a V= ¢+ A -620 8.0 80|15 11 3NO+1 #4 -430 8.0 8.0
16 10 44 O+1 T -450 70 90| 7 2 4eV+l +K 650 4.0 120| 7 2 4ANO+1 49 -460 6.0 10.0
18 13 44 O+1 46 -450 70 9.0| 8 1 4e4V+1 ¢ A -650 4.0 120| 8 1 44V +2 3 -480 4.0 120
9 17 564 O+1 #A -480 20 14.0|15 11 44 V+1 ¢ A -650 4.0 12.0|12 14 3NO+3 &) -490 2.0 14.0
5 4 64 0= *A -980 00 16.0(16 10 5¢DN-3 +¢2 -800 00 160 5 4 6a V= oT -980 0.0 16.0
31 «KD10 Basta kontrakt 32 « K4 Basta kontrakt 33 «Knl0 Basta kontrakt
Syd v D103 5¢v S =650 Vast v K8762 64 N =980 Nord vKD ANT N =430
NS ¢ Kn7653 oV + D96 Ingen + K8653
«D5 & ¢ v & NT #KDKn & ¢ v & NT #D954 & ¢ v & NT
4 EKn 495432 N 7 8 118 10 432 D75 N 124 5 124 4 KB8764 &2 N 9 109 1010
v 98 v72 S 7 8 118 10 vDKn953 v E104 S 124 5 124 v73 v Kn6542 S 9 109 1010
¢ K10984 ¢ D2 065253 ¢ KKn10 ¢ E87542 008711 ¢ 742 + D109 043323
#KKn72 #9863 V65253 £862 +10 vog711 #1062 #»EK87 V43323
« 876 « EKn10986 « ED953
v EKKn654 v- v E1098
¢E +3 ¢ EKn
»E104 #E97543 #Kn3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 5 4v S+2 s A 680 13.0 3.0 9 2 5¢DO-3 &A 800 16.0 0.0|13 15 3vDO-4 +A 800 16.0 0.0
9 2 4v S+2 s A 680 13.0 3.0|13 15 44 S+3 43 510 140 20| 4 7 3NN+2 &7 460 12.0 4.0
13 15 4v S+2 &7 680 130 3.0| 6 5 44 S+2 +K 480 11.0 5.0|16 12 3NN+2 v3 460 120 4.0
18 14 4v S+2 *7 680 13.0 3.0|16 12 44 S+2 +K 480 11.0 5.0|18 14 3NN+2 v2 460 120 4.0
4 7 4v S+1 v8 650 50 11.0|18 14 44 S+1 *T 450 80 80| 8 3 3NN+1 #A 430 8.0 8.0
10 1 4v S+l v9 650 50 11.0(17 11 54 N= ¢A 400 6.0 100 6 5 3NS= v7 400 6.0 10.0
16 12 4v S+1 s A 650 50 11.0( 8 3 34 S+3 +K 230 30 13.0|17 11 2NS+2 v7 180 4.0 12.0
17 11 4v S+1 +8 650 50 11.0{10 1 24 S+4 +K 230 3.0 13.0|10 1 445S-1 *6 -50 2.0 14.0
8 3 4v S= aA 620 00 16.0| 4 7 3NN-3 ¢5 -150 00 16.0| 9 2 44 S-2 v7 -100 0.0 16.0
34 4« K6 Bésta kontrakt 35 & KKn9643 Bésta kontrakt 36 46 Bésta kontrakt
Ost v EK97 3NT O =-400 Syd v K7 74 SD-7-1700 |Vast vD1052 44 V =-620
NS ¢ 6542 oV +98 Alla 498542
*E74 & ¢ v o NT #DKn5 & ¢ v o NT #953 & ¢ v o NT
4DKn84 4E102 N5 4544 |aD 4ET72 N50161 4 KD1043 #Kn87 N47 634
v 64 v DKn108 S545 4 4 |vD63 v EKn985 S50060 v K94 v 873 S476 34
+ D98 ¢ K1073 07 97 9 9 |+KDKn65432 +E O 6 13115 7 ¢ DKn3 ¢ EK 08 6 7 109
#DKn53 #K6 V797899 |10 *E976 V 6 13115 7 *E8 #Knl10764 V 8 6 7 109
49753 « 1085 « E952
v 532 v 1042 v EKn6
¢ EKn ¢ 107 + 1076
10982 #K8432 *KD2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 4 INO+1 &T -120 130 3.0|10 3 6vO-3 T 300 16.0 0.0(11 2 4a V-1 ¢9 100 140 20
10 3 INO+1 &T -120 13.0 3.0| 1 12 34DN-2 +A -300 14.0 20|17 13 44 V-1 *9 100 140 2.0
17 13 INO+1  &T -120 130 3.0| 5 8 5¢V+1 *Q -620 90 7.0[18 15 4e V-1 +9 100 140 20
18 15 INO+1  &T -120 13.0 30| 9 4 4v 0= T -620 90 7.0| 7 6 240= +8 -110 100 6.0
7 6 INO+2 &9 -150 6.0 10.0|14 16 5¢ V+1 +8 -620 90 70| 5 8 24V+1 +9 -140 6.0 10.0
11 2 INO+2 &T -150 6.0 10.0|18 15 5¢ V+1 *Q -620 90 7.0| 9 4 24V+1 v5 -140 6.0 10.0
14 16 INO+2 &5 -150 6.0 100| 7 6 5v0O= 48 -650 4.0 120|10 3 34 V= v5 -140 6.0 10.0
112 2#S-2 v4 -200 20 140(11 2 4v O+2 &8 -680 20 140| 1 12 INO+2 K -150 20 14.0
5 8 INDO+2 &T -380 0.0 16.0|17 13 6¢ V+1 *Q -1390 00 16.0(14 16 3NV= v2 -600 0.0 16.0
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37 4 D1082 Basta kontrakt 38 4 E97 Basta kontrakt 39 4 K8 Basta kontrakt
Nord vKD8 3NT O =-400 Ost v 62 ANT S =430 Syd v Kn1094 4e V =-620
NS ¢ EKKn32 ov ¢ EKKn9542 Alla ¢E3
*6 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT *K9763 & ¢ v & NT
K6 « EKn3 N26287 4 « 854 4 Kn1063 N 8 118 8 10 4DKn92 4E107543 N 7 7 8 2 2
v Kn4 vE62 S261874 vD9873 vK4 S 8 118 8 10 vED6 v2 S67822
49854 + D10 0107 5 6 9 + 863 + D10 052542 ¢ 974 ¢ Kn62 06 55 108
#EKD108 #75432 vV 107 5 6 9 *E7 #KD843 V52542 #1052  #EDKn V6 55 108
49754 4 KD2 46
v 109753 v EKn105 v K8753
+76 *7 ¢ KD1085
#Kn9 #Kn10965 *84
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 14 48 V= *2 -130 120 4.0|12 3 3NS+2 v3 460 140 20|15 17 24 O+1  +K -140 16.0 0.0
8 7 4aV-= ¢ A -130 12.0 4.0|15 17 3NS+2 48 460 140 20| 1 14 24 O+2 48 -170 11.0 5.0
10 5 320+1 ¢7 -130 120 4.0|18 16 3NS+2 v8 460 140 20| 2 13 24 O+2 %8 -170  11.0 5.0
15 17 3« V+1 ¢*A -130 120 40| 6 9 3NS= 48 400 9.0 7.0(10 5 24 0+2 +K -170 11.0 5.0
18 16 4+ V= ¢A -130 120 40|10 5 3NS= *A 400 90 7.0[12 3 24 O+2 #8 -170 11.0 5.0
2 13 3V +2 vK -150 50 11.0| 1 14 3¢ N+1  ¢2 130 6.0 10.0| 8 7 5v N-2 a A -200 6.0 10.0
6 9 44 V+1 ¢+ A -150 50 11.0| 8 7 3¢ N= vK 110 4.0 12.0|18 16 4vDS-2 «Q -500 4.0 120
12 3 54DV= +A -550 20 140| 2 13 5¢ N-1 vK -50 10 150 6 9 44 O-= ¢ K -620 20 14.0
11 4 44DN-3 &2 -800 0.0 16.0|11 4 3NS-1 *A -50 10 150(11 4 5vDS-3 «Q -800 0.0 16.0
40 » EK6 Basta kontrakt 41 & DKn52 Basta kontrakt 42 4863 Basta kontrakt
Vast v EK109 2NT S =120 Nord v 64 2v N =110 Ost v KKn3 3¢ S =110
Ingen ¢ Kn53 ov ¢ ED8 Alla ¢ ED9753
+D92 & ¢ v & NT #KKn97 & ¢ v & NT +10 & ¢ v & NT
«D1075 #983 N75867 10 « EK986 N85877 4 K9 «EDKN1072 N9 9 5 6 6
v D42 v75 S8586 8 v E83 v K97 S$85877 vED10754 92 SS9 9566
¢ED62 ¢10974 O57 475 ¢ KKn9753 ¢ 42 057565 41062 ¢+ Kn 041771
*K8 #E1073 V57575 £654 £832 V57565 #98 *Kn643 vii771
4 Kn42 4743 454
v Kn863 v DKn1052 v 86
+K8 + 106 + K84
#Kn654 #ED10 #EKD752
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 14 INN+1 &7 120 150 1.0|18 17 3NN= s A 400 16,0 0.0(12 5 34DO-1 A 200 16.0 0.0
12 5 INN+1 &5 120 150 10| 7 10 INS+3 +3 180 140 20|11 6 4¢ N= aA 130 140 20
2 15 INN= 3 90 11.0 50| 2 15 INS+2 +5 150 11.0 50| 2 15 34 0-1 *A 100 90 7.0
18 17 INN= *4 90 11.0 50|13 4 2NN+1 46 150 11.0 50|13 4 34 0-1 *A 100 90 7.0
9 8 2e4V-1 vA 50 6.0 100(16 1 3v S= T 140 80 80(16 1 340-1 *A 100 90 7.0
13 4 3¢ V-1 s A 50 6.0 100| 9 8 2vS= oT 110 6.0 10.0(18 17 34 O-1 *Q 100 90 7.0
16 1 3¢V-1 LY 50 6.0 10.0| 3 14 3NN-1 LY -50 30 13.0| 3 14 34 0= *A -140 3.0 13.0
11 6 4vS-1 *A -50 20 140|12 5 3vsS-1 43 -50 30 130 9 8 34 0= *A -140 3.0 13.0
7 10 4y N-2 *T -100 00 16.0(11 6 3NN-4 *4 -200 00 16.0| 7 10 3#S-2 oK -200 0.0 16.0
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